11Iro

AMmsa: 304
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2015 12:41:44

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 07.06.2015 15:41:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292446/answer/292448




OTcyTCcTBUE TIO3BIBOB K MOYEHCITYCKAHUIO MOXKET OBITh 00YCIIOBIEHO HapylIeHNEM HHHePBaLuU
MOY€eBOI0 Iy3sIps. B mepByto ouepens Hano coenats MPT moICHUYHO-KPECTIIOBOTO OTHEelIa
ITI03BOHOYHHUKA U MMPOKOHCYJIbTAPOBATHCS C HEBPOJIOTOM.



